
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 637
van ELS STERCKX
datum: 15 april 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

EU-resolutie voor een verplichte registratie van honden  -  Koppeling databases en 
controles

Op 2 december 2020 is er een resolutie aangenomen in het Europees Parlement 
betreffende de verplichte registratie van honden. De databases in de verschillende lidstaten 
zouden daarbij met elkaar verbonden moeten zijn. Het is cruciaal dat er voor fokkers een 
verplichte registratie geldt, alsook voor de verkopers van huisdieren. Fokkers, verkopers, 
dierenwinkels en transporteurs van huisdieren moeten dan ook vaker gecontroleerd 
worden.

1. Is de minister op de hoogte van deze resolutie?

2. Zijn er al voorbereidingen getroffen om de databases van de verschillende lidstaten 
aan elkaar te verbinden? Kan de minister de huidige stand van zaken meedelen? Wordt 
er in een draaiboek voorzien?  

3. Hoe gaat de minister ervoor zorgen dat er vaker gecontroleerd wordt? Heeft 
Dierenwelzijn Vlaanderen daar voldoende personeel voor?

Is er al een draaiboek voor opgesteld? 



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 637 van 15 april 2021
van ELS STERCKX

1. Ik ben niet op de hoogte van deze Resolutie.

2. Verschillende Europese databanken, waaronder ook DogID en CatID, zijn al jaren 
met elkaar verbonden via Europetnet. Het lijkt mij dan ook voor de hand te liggen 
dat Europa hierop verder bouwt.

3. Weinig lidstaten hebben zo’n uitgebreide dierenwelzijnsregeling voor de hele 
gezelschapsdierensector als Vlaanderen. Onze identificatie- en registratieregelgeving 
geldt nog altijd als een voorbeeld. Bij elke controle waar honden aanwezig zijn, 
worden de geldende regels gecontroleerd, inclusief de identificatie en registratie. Ik 
denk dus dat Vlaanderen zijn deel van het werk meer dan doet.


